

欧冠四强昨晨全部产生

摩纳哥突围
惊呆众豪门

北京时间4月20日凌晨,2016-17赛季欧洲冠军联赛结束了1/4决赛的第二回合争夺。巴萨在主场0:0闷平尤文图斯,以0:3的总比分被淘汰;摩纳哥则在主场又以3:1完胜大黄蜂,以两回合总比分6:3强势晋级。皇家马德里、马德里竞技、摩纳哥和尤文图斯四支球队两回合获胜淘汰各自对手,组成本赛季的欧冠最终四强。

尤文不是大巴黎
梅西挂彩也没用

虽然各项数据都不看好巴萨能够在诺坎普挽救首回合0:3落败的颓势,但此前逆转巴黎圣日耳曼的神奇还是让不少球迷对巴萨抱有一丝期待。北京时间今晨的这场比赛,巴萨可谓不拼,队中头号球星梅西为此甚至挂彩——比赛第44分钟,梅西在中圈位置高高跳起争抢头球,在与皮亚尼奇发生身体接触后,梅西在空中失去平衡,随后重重摔到了地上。从慢镜头可以看出,梅西脸部着地,左脸颊被擦破。好在经过简单的场下治疗后,梅西又回到了球场上。

尤文图斯果然不是巴黎圣日耳曼,他们没让巴萨在主场把自己控制住。双方此役的射门之比是17:12,占据超过六成控球率的主队虽然场面占优,可是射正之比却是1:4,巴萨首回合射术差的痼疾依旧。

如果说巴萨有什么遗憾的话,就是他们虽然只有一脚射正球门范围之内,但还有多次射门只是差之毫厘。其中,仅梅西就错失了4次极佳的破门良机,而且都是仅偏了一点,这与他首回合的表现如出一辙。

尤文图斯无愧欧洲最坚固的后防,此前“老妇人”欧冠已取得五连胜,连续441分钟不失球,是目前欧冠最长零封纪录。本赛季欧冠,尤文至今保持不败,9场仅失2球。

终场哨响之时,巴萨前锋内马尔边走边用球衣捂住脸部擦拭眼泪。客队的后卫阿尔维斯和边锋夸德拉多都上前拍打着内马尔的头部以示安慰。

景芝折戟国象联赛第三轮

本报讯(记者 许恺玲) 4月20日,“映美杯”2017年中国国际象棋甲级联赛第三轮比赛在深圳君逸国际酒店战罢,山东景芝酒业队2比3不敌主场作战的深圳龙岗队。

本轮比赛山东队温阳出战第一台比赛不敌对方印度外援塞拉图曼,卜祥志在第二台的比赛中与来自山东齐鲁晚报棋院的同门兄弟刘庆南打成平手。第三台的比赛依旧和棋收场,山东队赵骏弈和王皓。女子台次方面,在联赛揭幕战中披挂上阵引起轰动的深圳棋院院长刘适兰本轮与山东队章晓雯见面了,最终章晓雯胜出。然而景芝小将宁凯玉在第五台不敌对方强手黄茜,山东队最终以一分之差不敌深圳队。

摩纳哥射手发威
青春风暴好犀利

摩纳哥和多特蒙德,两支在欧洲足坛掀起“青春风暴”的劲旅此番再战,依旧是开放式的对攻,但主队摩纳哥的强大攻击群显然胜过多特阵中的德甲射手王奥巴马梅扬。姆巴佩开场仅3分钟就补射破门,这位首回合梅开二度的19岁射手,在帮助主队将总比分改写为4:2的同时,也将大黄蜂又向绝境推了一把。作为摩纳哥阵中的头号射手,此役伤愈复出的法尔考在第17分钟冲顶破门,收获了个人第50场欧战的第45球。虽然多特在第48分钟由奥巴马梅扬破门扳回一球,但热尔曼在第81分钟的捅射破门,彻底碾碎了多特蒙德扭转的梦想,而此时距离他替补上场仅22秒。

此役,替摩纳哥进球的姆巴佩、法尔考和热尔曼在法甲本赛季的进球数分别是12球、18球和9球,均在法甲射手榜名列前茅,此三人的法甲进球之和为39球,远超多特阵中奥巴马梅扬的26个德甲进球。很明显,主队是一群射手,而客队只有一个。

摩纳哥也堪称本赛季欧冠最大的“黑马”,该队给人留下深刻印象的是掀起“青春风暴”的年轻球员们。他们闯入欧冠八强的道路并不顺利,和那些豪门球队相比,他们是经过了资格赛和附加赛的洗礼才站上欧冠正赛舞台的,但在八分之一二的比赛中,逆转淘汰曼城的精彩一役显示出了这支青年军的拼劲。

拜仁前一天憾负皇马,多特蒙德随后又遭双杀,步英超的后尘,德甲至此在本赛季欧冠也已全军覆没。本赛季欧冠四强西甲占据两席,意甲和法甲各有一队。

本报综合

在本轮其他比赛中,重庆队与河北队展开榜首之争,最终重庆队凭借曾重生、谭中怡、雷挺婕三位棋手的胜利战胜河北,赢得排行榜首位并且收获三连胜。本轮另外的一场焦点战中卫冕冠军上海队胜老牌劲旅北京队,暂时排在积分榜第三。而杭州队还未有收获,暂时排在最后一位。

今年联赛共设6站赛会制,双循环,22轮比赛。比赛用时为每方90分钟,每步棋加30秒,比赛采用台次制,每队上场棋手3男2女。12支甲级队伍角逐冠军,而最终成绩排名最后的两支队伍将惨遭降级。21日将进行深圳站的最后一轮比赛,也是联赛的第四轮比赛,山东景芝酒业队将迎战重庆队。



摩纳哥在法尔考的带领下获得非凡的成就。新华社发

中国武林大会今晚揭幕,“陈真”梁小龙空降现场
习武数十年,最看重的是精神

本报记者 刘伟

19日下午,济南的天空飘起了小雨,突如其来的春雨,让负责接待梁小龙的武林大会组委会法务部主任李圣贤一度有些担心,“飞机会不会晚点?”然而当年近七旬的梁小龙出现在他面前时,老李满脸惊讶,“说好四点到,梁先生不仅没有晚点,还提前来到了酒店。”

在翰林大酒店的客房,梁小龙出现在了我们的眼前,时隔三十多年,终于见到了“陈真”本尊,儿时梦想得圆,兴奋与激动围绕着我,那首耳熟能详的经典歌曲,又在我耳边响起,“昏睡百年,国人渐已醒……”一瞬间,武术带来的民族豪气油然而生。

从电视荧屏上走下来的“陈真”,没有想象中高大魁梧,岁月让他的脸庞变得瘦削沧桑,但眉宇间的矍铄犹在,言语间的中气十足。名声在外的梁小龙,丝毫没有影视明星的架子,也绝不像《功夫》里的火云邪神那般凶神恶煞,老一辈武者的谦卑与随和,让他们更像是一位慈眉善目的长者,也打消了他同我们的疏离感。

在一众看着他的电视剧、电影长大的晚辈面前,这次采访变成了他讲故事,



武者梁小龙亲和力很强。齐鲁壹点记者 部景雨 摄

对于合影,梁老则是来者不拒。受此次武林大会组委会之邀,梁小龙作为特邀嘉宾出席,也让我们得以从一位武者的视角,来重新审视这位老者。

“我习武几十年,武术给了我很大的信心,遇到什么困难,我都会一点一点去克服,因为练武是一件很辛苦的事,你必须有熬苦的毅力。”梁小龙说,“很多人也问我,小龙哥,你习武是不是为了强身健体,但在我看来,强身健体只是表面的东西,我觉得练武最重要的是那份精神,武术经我们祖先千百年积淀流传下来,包含着丰富的儒家思想,以及中国传统文化的精髓,这是需要我们去传承的,所以我现在收徒的第一个标准,是孝顺,然后是讲道义,在社会

不可做坏事,更不能做你的功夫去欺负人。”

梁小龙出生于广东中山,祖籍山东,此次受邀来济,也算是一次寻根之旅,“我已经快踏遍了山东每个地级市,对这里非常熟悉,山东人的坦诚直率,也根植在我的个性之中。”

幽默感十足的梁老,甚至在有些生涩的普通话中,挤出了一句流利的山东话:哈酒,让在座众人捧腹大笑。尽管此行行程紧凑,但奉行尊师重道的梁小龙,没忘记在繁忙中,同山东梁氏宗亲小聚。20日中午,在曲阜水亭街,山东天朝上品酒业有限公司董事长梁大军邀请梁小龙共进家宴,粗茶淡饭,其乐融融。21日晚上,中国武林大会开幕,让我们现场再度重温“陈真”的风采。